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002 et 003 :   Amendements.
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001:  Wetsvoorstel van mevrouw De Wit c.s.

002 en 003:   Amendementen.

PROPOSITION DE LOIWETSVOORSTEL

houdende diverse bepalingen 
in strafzaken en inzake erediensten

portant des dispositions diverses 
en matière pénale et en matière de cultes
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Nr. 32 VAN DE HEER BROTCORNE c.s.

Art. 42

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 42. In artikel  254, eerste lid, van hetzelfde 
Wetboek worden de woorden “Ten minste vijftien dagen 
vóór de preliminaire zitting” vervangen door de woorden 
“Binnen vijftien dagen na de dagvaarding om voor het 
hof van assisen te verschijnen”.

VERANTWOORDING

Artikel 42 van het wetsvoorstel voorziet in de afschaffing 
van de nietigheid van de rechtspleging wanneer de voorzitter 
van het hof van assisen niet heeft nagegaan of de beschul-
digde wel degelijk door een raadsman wordt bijgestaan.

De rechten van verdediging van de beschuldigde kunnen 
door die bepaling worden geschonden: de aanwezigheid van 
een advocaat om de beschuldigde bij te staan, is immers 
verplicht in assisenzaken.

Dit amendement beoogt derhalve artikel  42 te vervan-
gen door een bepaling die ertoe strekt de vereiste controle 
door de voorzitter van het hof van assisen vroeger te doen 

plaatsvinden.

Het amendement beoogt dus te bewerkstelligen dat de 
voorzitter binnen de vijftien dagen na de dagvaarding nagaat 
of de beschuldigde wel degelijk door een raadsman wordt 
bijgestaan.

N° 32 DE M. BROTCORNE ET CONSORTS

Art. 42

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 42. À l’article 254, alinéa 1er du même Code, les 
mots “Au moins quinze jours avant l’audience prélimi-
naire” sont remplacés par les mots “Quinze jours après 
la citation à comparaître devant la Cour d’assises”.

JUSTIFICATION

La proposition de loi prévoyait, en son article 42, la sup-
pression de la nullité de la procédure lorsque la vérifi cation 
par le président de la Cour d’assises que l’accusé bénéfi ciait 
bien d’un conseil n’a pas été faite.

Les droits de la défense de l’accusé peuvent, par cette 
disposition, être bafoués car la présence d’un avocat aux 
côtés de l’accusé est indispensable en Cour d’assisses.

Cet amendement remplace dès lors cet article 42 par une 
exigence plus précoce concernant cette vérifi cation par le 
président de la Cour d’assise.

Cet amendement prévoit donq que le président vérifi e, 
dans les quinze jours de la citation, que l’accusé dispose 
bien d’un avocat.

Christian BROTCORNE (cdH)
Laurette ONKELINX (PS)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)
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Nr. 33 VAN DE HEER BROTCORNE c.s.
(subamendement op amendement nr. 32)

Art. 42

De woorden “voor het hof van assisen” vervangen 
door de woorden “op de preliminaire zitting”.

VERANTWOORDING

Het is beter die termijn te doen toepassen op de dagvaar-
ding om op de preliminaire zitting te verschijnen.

N° 33 DE M. BROTCORNE ET CONSORTS
(sous-amendement à l’amendement n° 32)

Art. 42

Remplacer les mots “devant la Cour d’assises” par 
les mots “à l’audience préliminaire”.

JUSTIFICATION

Il est préférable de prévoir ce délai concernant la citation 
à comparaître à l’audience préliminaire.

Christian BROTCORNE (cdH)
Laurette ONKELINX (PS)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)
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Nr. 34 VAN DE HEER BROTCORNE c.s.

Art. 117

In het bepaalde onder 2°, in de voorgestelde § 4, 
tweede lid, de woorden “binnen vijf werkdagen” ver-
vangen door de woorden “binnen drie werkdagen”.

VERANTWOORDING

Er geldt een termijn van vijf werkdagen om uitspraak 
te doen over het al dan niet voortzetten van de voorlopige 
hechtenis onder elektronisch toezicht. Voor de verdachte is 
die termijn te lang; hij wordt gedurende die termijn immers 
opnieuw opgesloten.

N° 34 DE M. BROTCORNE ET CONSORTS

Art. 117

Au 2°, au paragraphe 4, alinéa 2 proposé, rempla-
cer les mots “dans les cinq jours” par les mots “dans 
les 3 jours”.

JUSTIFICATION

Le délai prévu de 5 jours est trop long pour l’inculpé avant 
qu’il soit statué sur la poursuite ou non de la détention préven-
tive sous surveillance électronique. Durant ce délai, l ’inculpé 
sera réintégré en prison.

Christian BROTCORNE (cdH)
Laurette ONKELINX (PS)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)
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Nr. 35 VAN MEVROUW VAN CAUTER c.s.

Art. 51

Het voorgestelde artikel 313 vervangen als volgt:

“Art. 313. In de loop van het getuigenverhoor of 
daarna doet de voorzitter, ambtshalve of op verzoek 
van één van de partijen, aan de beschuldigde of aan 
de getuigen één of meerdere overtuigingsstukken 
voorleggen”.

VERANTWOORDING

Dit amendement verduidelijkt dat overtuigingsstukken kun-
nen worden voorgelegd op verzoek van één van de partijen, 
alsook ambtshalve door de voorzitter. Hierdoor zullen enkel 
de overtuigingsstukken die nuttig zijn worden voorgelegd.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Sophie DE WIT (N-VA)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 35 DE MME VAN CAUTER ET CONSORTS

Art. 51

Remplacer l’article 313 proposé par ce qui suit:

“Art. 313. Au cours ou à la suite des dépositions, le 
président fait représenter à l’accusé ou aux témoins, 
d’office ou à la demande de l’une des parties, une ou 
plusieurs pièces à conviction”.

JUSTIFICATION

Le présent amendement précise que le président peut faire 
représenter les pièces à conviction à la demande de l’une 
des parties ou d’office. Il s’ensuit que seules les pièces à 
conviction utiles seront représentées.
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Nr. 36 VAN DE HEER TERWINGEN c.s.

Art. 9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de algemene bespreking.

Raf TERWINGEN (CD&V)
Sarah SMEYERS (N-VA)
Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Sophie DE WIT (N-VA)
Philippe GOFFIN (MR)

N° 36 DE M. TERWINGEN ET CONSORTS

Art. 9

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la discussion générale.
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Nr. 37 VAN DE HEER TERWINGEN c.s.

Art. 40

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de algemene bespreking.

Raf TERWINGEN (CD&V)
Sarah SMEYERS (N-VA)
Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Sophie DE WIT (N-VA)
Philippe GOFFIN (MR)

N° 37 DE M. TERWINGEN ET CONSORTS

Art. 40

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la discussion générale.
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Nr. 38 VAN DE HEER TERWINGEN c.s.

Art. 67

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de algemene bespreking.

Raf TERWINGEN (CD&V)
Sarah SMEYERS (N-VA)
Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Sophie DE WIT (N-VA)
Philippe GOFFIN (MR)

N° 38 DE M. TERWINGEN ET CONSORTS

Art. 67

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la discussion générale.
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Nr. 39 VAN DE HEER TERWINGEN c.s.

Hoofdstuk 17

Dit hoofdstuk, dat de artikelen 122 tot 151 bevat, 
weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de algemene bespreking.

Raf TERWINGEN (CD&V)
Sarah SMEYERS (N-VA)
Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Sophie DE WIT (N-VA)
Philippe GOFFIN (MR)

N° 39 DE M. TERWINGEN ET CONSORTS

Chapitre 17

Supprimer ce chapitre, qui comporte les ar-
ticles 122 à 151.

JUSTIFICATION

Voir la discussion générale.
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